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m Frage 56 von 60: Welche Nachteile treten bei der Einteilung von Budgets bei funktionaler Gliederung (z.B. Beschaffung, Vertrieb und
Aktionen:

Verwaltung) auf?
[ Entiastung von Vorgesetzten
Projektubersicht .
Operbetonung von Abteilungsinteressen
€ aufiufen
P — Vemachiassigung der Gesamtzele des Untemehmens
Projeit. Besehungsintensitat wischen den Abteilungen fuhitzu Storungsfortpfanzungen
bearbeiten
[ Forderung der Spezialisierung
& speichem
‘download [ Gliederungsfolge nach dem Wertefluss
3 upload Keine eigene Erfolgsrechnung der Abteilungen moglich
Programm:
=§j beenden

# 56 Welche Nachteile treten bei der Einteilung von Budgets bei funktionaler Gliederung (2. Beschaffung, Vertrieb und Verwaltung) auf?
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m Frage 55 von 60: Welche der folgenden Berechungen steht fiir den Begriff EBIT?
Aktionen:

Jahriberschuss +- auBerordentiiches Ergebnis + Steuerautwand - Steuererlrage +- Finanzergebnis

Projektubersicht. [ Jahriiberschuss +/- auerordentliches Ergsbnis + Steueraufwand - Steuerertrage +i-Finanzergebnis + Abschreioungen
€ aufiufen

[ Jahresiiberschuss +- auerordentiiches Ergebnis - Steueraufwand + Steuerertrage +/- Finanzergebnis +Abschreibungen
akualisieren

[] Jahriiberschuss +- auBerordentiches Ergebnis + Steueraufwand - Steuerertrage + Finanzergebnis - Abschreibungen
Projeit:

bearbeiten [ Jahrestiberschuss +/- auerordenliches Ergsbnis - Steueraufwand + Steuerertrage +i- Finanzergebnis
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download

3 upload
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=63 beenden
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m Frage 54 von 60: Welche Zielvorgaben/Messgroen konnen im Marketing-Controlling umgesetzt werden?
Aktionen:

Abnehmerstuktur
Projektibersicht [ Programmstruktur
€ aufufen Marktanteile
akuaisieren
[ Deckungsbeirage
Projekt
bearbeiten Umsatzwachstum
[ speichem Informationstechnologie:
downioad
3 uploaa
Programm:
3 beenden

< arick | [® 54 Welche Zielvorgaben/Messarofen konnen im Marketing-Controlling umgesetzt werden?
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m Frage 53 von 60: Durch welche der folgenden GroBen wird die Hohe des Kapitalbedarfs traditionell bestimmt?
Aktionen:

Preisniveau
Projektibersicht Betisbsgrone
€ Produktionsprogramm
artualisieren
Beschatigungsniveau
Projeit
bearveiten Prozessanordnung und -geschwindigkeit
B speichem
download
2 uploag
Programm:
4J beenden

< aurick | [# 53 Durch welche der folgenden Grofsen wird die Hohe des Kapitalbedarfs raditionell bestimmt?
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Frage 51 von 60: Durch welche der folgenden Mechanismen konnen Principal-Agent Probleme geldst werden?
Informationssysteme (Controlling, Zeiteriassung, Weilensteine)

Aktionen:

Projektabersicnt Birokratische Kantolle (Hierarci)
€ aufufen Anreize (Incentives, Pramien; siehe auch Anreizsystem)
artualiseren
Untemehmenstultur
Projekt
bearbeiten Vettraven
& speichem Renutaton
download
3 uploag
Programm:
=§j beenden

< aurick | [# 51 Durch welche der folgenden Mechanismen ksnnen Principal-Agent-Probleme gelost werden?
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Gerateveround (Betriebsmittsiverbund)

tenu
m Frage 50 von 60: Weiche der folgenden Aspekte treffen auf Computernetzwerke zu?
P ‘Gemeinsame Nutzung von Geraten (Drucker, Modem)

IR Funktionsverbund (Programmverbund)
€ aunen Gemeinsame Nutzung von Programmen
aualsieren Datenveround
Gemeinsame Nutzung und Sicherung von Daten
Proje:
F— Kommunikatonsverbund
Informaionsaustausch zwischen den Telinshmer
B speichem
[m] Lastverbund (Kapazitatsverbund)
e Kapsalésvertagerung auf Eizelrechner bl Belastungsschwankungen
13 uploag
Programm;
4 besnden

< aurick | [# 50 Welche derfolgenden Aspekte treffen auf Computemetzwerke zu?
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ey
Frage 49 von 60: Welche der folgenden Aspekte kennzeichnen eine gute Corporate Governance?
Funktionsfahige Untermehmensleitung
Aktionen:
Projektabersicht Zielgerichtete Zusammenarbeit der Unlermehmensleitung und -ibenwachung
S Wahren der Iteressen verschiedener Gruppen (L. Stakeholder)
akiualisieren
Funktionsfahige Untermehmensleitung
Projekt.
bearbeiten [ Enemaliger Vorstandsvorsitzender wird grundsatzlich zum Aufsichtsratvorsitzenden
B speichem Angemessener Umgang mit Risiken
download
Transparenzin der Untemehmenskommunikation
3 upload
p— Managemententscheidungen sind auf langfistige Wertschopfung ausgerichtet
4J beenden

< aurick | [# 49 Welche derfolgenden Aspekte kennzeichnen eine qute Corporate Governance?

Auswahibox Legende [zur nachsten Frage
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Frage 48 von 60: Welche Vorwilrfe wurden / werden regelmasig den Managern im Zusammenhang mit mangelnder Corporate
‘Governance gemacht?

Aktionen:

Mangelnds Wahmehmung der Uberwachungsfunition der Aufsichtsrate

Projektiibersicht: .
Uberbetonung des Shareholders Value-Denkens durch die Finanzwelt
€ aufiufen
ey Mangelnds Unabhangigkeit und Integritat der Wirtschafispriifer
Projekt: [0 zu geringe Vorstandsvergtungen im Verhaltnis zur Verantwortung.
bearbeiten
Ausnutzung rechtiicher Grauzonen mit Unterstiizung der Anwalte
B speichem
— Zu geringes Mat an Integritat und ethischem Verhalten
3 upload
Programm:
=§j beenden

# 43 Welche Vonwiirfe wurden / werden regelmafig den Manager im Zusammenhang mit mangelnder Corporate Governance gemacht?

Auswahlbox Legende
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m Frage 47 von 60: Welche Messkriterien gelten iblicherweise im Controlling?
Aktionen:

Ovjettat
ProjeKtibersicht. Reliabilitat
© auner [ Faniat
axuaiseren
vatanat
Prjet
e Witschatcnket
B speichem
o
2 upioas
e
s

< aurick | [# 47 Welche Messkiterien geten ublichenweise im Controlling?

Auswahlbox Legende
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Frage 46 von 60: Wodurch kénnen in der Nachsorgephase (Product Lifecycle Costing) Folgekosten entstehen?
Reparatrausgetalner Produde
Axtonen:
S Ater ales Sences
8 e ] Kundenanzaniungen
aualsioren
Riicknahme, Recycling und Beseitigung der physischen Reste von Produkten
Prask:
T Garanieeistungen und Schadensersatzaniungen
B speichem Stillegung und Entsorgung von Betriebsmitteln
e
D Produnesentwiokung
3 uicas
Programm:
5 besnden

< aurick | [# 46 Wodurch konnen in der Nachsorgephase (Product Lifecycle Costing) Folgekosten entstenen?

Auswahibox Legende [zurnachsten Frage|
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Frage 45 von 60: Welche Kritik kann am Scoring Veerfahren in der Praxis geiibt werden?
Die Auswahl der Kriterien erfolgt haufig auf Zufallsbasis
Aktionen:

Projektubersicht: [ Die Altemativbewertung ist auch bei geringen Unterschieden im Puniteergebnis jederzeit unproblematisch
€ aufiufen

Es reten die grundsatzlichen Probleme einer Skalenbewertung auf

akualisieren

Der Krterienkatalog ist haufig nicht vollstandig und prakikabel
Projeit:

bearbeiten

Die Beurteilung durch Experten erfolgt nichtimmer risikoneutral

& speichem

download

3 upload
Programm:

=63 beenden

< aurick | [# 45 Welche Kritik kann am Scoring-Verfahren in der Praxis geiiot werden?

Auswahlbox Legende
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Frage 44 von 60: Welche der folgenden Berechnungen stehtfur den Begriff EVA?
[ (ROIC : WACC) x Investiertes Kapital

Aktionen:

Projektubersicht: [ (ROIC - WACC) - Investiertes Kapital

LELT ] (ROIC - WAGO) + Investortes Kapital

akualisieren

(ROIC - WACC) xInvestiertes Kapital
Projeit:

bearbeiten [ (ROIC + WACC) x Investiertes Kapital

& speichem

download

3 upload
Programm:

=63 beenden

< aurick | [# 44 Welche derfolgenden Berechnungen stent fur den Begriff EVA?

Auswahlbox Legende
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m Frage 43 von 60: Welche der folgenden Elemente stellen im Rahmen des Risikomanagementprozesses die groBte Herausforderung dar?
Aktionen:

Risikoidentfikation
Projektibersicht: [ Risikoaggregation
© auten [ intemes Berichswesen
akiualisieren
[ Risikobewertung
Projekt.
bearbeiten Risikotibenwachung
8 speichem Risirobewatigung
download
3 upload
Programm:
4J beenden

< zurick | @ 43 Welche derfolgenden Elemente stellen im Rahmen des Risikomanagementprozesses die grofte Herausforderung dar? | [ vor
Auswanbox Legende [ nichsten Fragel
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Frage 42 von 60: Welche der folgenden Merkmale charakterisieren Open-Source-Software?
[ geringeres Risiko der Einschrankung der Verwendungsmaglichkeiten der Software:
Aktionen:

Projektubersicht. ‘Open- Source-Software ist "White- Box”

@ aufnufen

‘Software wird nichtvon einzelnen Unterehmen vermarklet

akualisieren
zukinfiige Pflege und Weiterentwicklung nicht von einzelnen Untermehmen abhangiq
Projeit:

bearbeiten [ Benutzer hat keinen Zugriff auf Quelicode

& speichem

download

3 upload
Programm:

=63 beenden

< ariick | [@ 42 welche der folgenden Werkmale charakterisieren Open-Source-Software?

Auswahlbox Legende
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Frage 41 von 60: Welche der folgenden Aspekte treffen auf eine Client.Server-Architektur zu?
kooperative Form der Informationsverarbeitung, bei der erganzende Softwarekomponenten auf unterschiediiche Rechner aufgeteiftwerden
Aktionen:
Projektibersicht Rechiner sind iber Rechneretz verunden
S einige Softwarekomponenten bieten Dienste an
aualisieren
[ keine der genannten Aspekte sind zutreffend
Projekt:
bearbeiten ‘andere Komponenten (engl. clients ) nehmen diese bei Bedarfin
Anspruch (engl. server)
& speichem
download
3 upload
Programm:
=§j beenden

< aurick | [# 41 Welche derfolgenden Aspekte treffen auf eine Client-Server-Architeidur zu?

Auswahlbox Legende
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Frage 40 von 60: Welche der folgenden Aussagen sind fur RFID-Chips zutreffend?
RFID stehtfur Radio Frequency Igentiication

Aktionen:

Projektibersicht: [ Zumeist wird eine Frequenz 19,55 Mz von verwendet
€ aufufen RFID ermaglicht die automatischen Identifzierung und Lokalisierung von Gegenstanden und Lebewesen und erleichtert damit erheblich die
Erfassung und Speicherung von Daten
aualisieren
Projekt Ein RFID-System besteht aus einem Transponder und einem Lesegerat
bearbeiten
Die ersten RFID-Anwendungen wurden Ende des Zweiten Weltirieges eingesetzt
& speichem
download
3 upload
Programm:
=§j beenden

< aurick | [# 40 Welche derfolgenden Aussagen sind fur RFID-Chips zutreffend?

Auswahlbox Legende
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Frage 39 von 60: Welche der folgenden Merkmale treffen auf das Target Costing zu?
‘Objektivitat bei der Ermittung der Zielkostenanteile.
Aktionen:

Projektubersicht 7] Keine Bericksichigung von Kapazialsanderungen
€ aufufen Hoher Ermittiungsaufwand
akuaisieren
[ Keine Berticksichigung von Absatzanderungen
Projekt
bearbeiten Objekitat bei der Ermitiung der Zielkosten pro Produit
B speichem Volkostenansat
downioad
3 uploaa
Programm:
3 beenden

< aurick | [® 3. Welche derfolgenden Merkmale treffen auf das Target Costing zu?

it [zurnichstn Frage
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m Frage 38 von 60: Welche der folgenden Aussagen st richtig? Ein BIOS (- Basic Input Output System)?
Aktionen:

Iact das sigentiche Betriebssystem von der Festplatte in den Arbeitsspeicher.

Projektubersicht. st die Durchfiihrung eines Selbstiests und Initialisierung der Hardware 2Komponenten.

@ aufnufen

Stellthardwarenahe Routinen zur Verfigung.

akualisieren

[ wird nicht automatisch beim Starten des Computers akiviert
Projeit:

bearbeiten

st bei einem PC im ROM (EEPROM) enthalten.

& speichem

download

3 upload
Programm:

=63 beenden

< aurick | [# 38 Welche derfolgenden Aussagen istrichtig? Ein BIOS (= Basic Input Output System)?

Auswahlbox Legende
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Frage 37 von 60: Bei welchen der folgenden Methoden handelt es sich um statische Investitionsrechnungen?
Rentabilitatsrechnung

Aktionen:

Projektibersicht [ Kapttawertmethode
S ‘Gewinnvergleichsrechnung
artualisieren
[ interne Zinsfugmethode
Projeit
bearveiten Kostenvergieichsrechnung
MEpeden [ Annuitstenmethode
download
3 upload
Programm:
4J beenden

< aurick | [# 37 Bei welchen der folgenden Methoden handelt es sich um statische Investitionsrechnungen?.

it [mrnachsten Fiage
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m Frage 36 von 60: Welche der folgenden Probleme sind regelmaBig mit der operativen Planung verbunden?
Aktionen:

Die Koordination in verwendungsmaiger Hinsicht, dh. die Abstimmung der Periodenplanung mit der Projekiplanung

ProjeKtibersicht. Die Koordination in horizontaler Hinsicht, d.h. die Abstimmung der Plane mit den benachbarten Stellen

@ aufnufen

[ Koordinationsprobleme sind keine Probleme im Rahmen der operativen Planung.
akualisieren

Die Koordination in zeiticher Hinsicht, d h. die Abstimmung er verschiedenen Planungsschritie untersinander
Projeit:

bearbeiten

Die Koordination in vertkaler Hinsicht, dh. die Abstimmung der Plane mit den iber- und untergeordneten Stellen

& speichem

download

3 upload
Programm:

=63 beenden

< aurick | [# 36 Welche derfolgenden Probleme sind regelmaRig mit der operativen Planung verbunden?
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Frage 35 von 60: Welche Vorte haben offene Betriebssysteme?
Porteroarcet aufverschiedens Hardwareplattormen
Ationen:
Projhersit [ ——
© auruen I erstollrananageSpeaatonen Sttt Dt ind
unterstuete Formate
suatsieren
Projekt ] Bericksichtigung internationaler Normen und Markistandards
vearoaten
] Durchgangigkeit bei der Benutzeroberflache
& speichem
[] zusammenspiel mit Anwendungsprogrammen
sownioas
= Plege der Schmitsalen drch sinen ofsnen ADStTUngSprozeR
Programm:
4 psencen

< aurick | [® 35 Welche Vortsile haben offene Betriebssysteme?

Auswahlbox Legende
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Frage 34 von 60: Wie konnen Abweichungen dargestellt werden?
[ Fakultativ
Aktionen:
Projektiibersicht: Kumuliert
€ aufiufen Selekiv
aktualisiersn
Apsolut
Projekt.
bearbeiten Relativ
& speichem
§ download
3 upload
Programm:
=§j beenden

< aurick | [# 34 Wie konnen Abweichungen dargestellt werden?

Auswahlbox Legende
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Menu
m Frage 33 von 60: Welche der folgenden Begriffe werden im Rahmen des Web-Controllings eingesetzt?
Aktionen:

Vistsrsession
Projetibersicht. (Unique) Users
S Hits (Dateizugrife)
aualsieren
Page View (Page-Impressions)
Proje:
bearbsiten [ Adwords
B speicnem
downioad
13 uploag
Programm;
4J beenden

< aurick | [# 33 Welche derfolgenden Begrifie werden im Ranmen des Web-Controllings eingesetzt?

Auswahlbox Legende
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Aktionen:

Frage 32 von 60: Welche der folgenden fnf Ansatze werden in der Literatur als sinnvoll erachtet, um Target Costs zu bestimmen?
Outof Standard Costs.

Projektibersicht Outof Company
€ auffen Into and Out of Company
artualisieren
[JoutofOrder
Projeit
bearveiten Outof Competior
[ speichem Market into Company
download
2 uploag
Programm:
4J beenden

< aurick | [# 32 Welche derfolgenden funf Ansatze werden in der Literatur als sinnvoll erachtet, um Target Costs zu bestimmen?

Auswahlbox Legende
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Frage 31 von 60: Welche Anforderungen sollten an Ziele innerhalb eines Unterehmens gestellt werden?
Ziele sollen erreichbar sein
Aktionen:
Projektabersicht Die Rangordnung von Zielen solte erkennbar sein
S Ziele solten prazise nach Innalt, Ausmas, Zeitbezug und Zustandigkeit formuliert sein
akiualisieren
[ Ziele soliten nicht schrifich fixiert werden
Projekt.
bearbeiten Ziele milssen akiuellen Siuationen angepasst werden
B speichem Ziele missen vollstandig sein
download
[ Einzetziele miissen nicht aufeinander abgestimmt werden
3 upload
p— Ziele missen zur Organisation passen
4J beenden

< aurick | [# 31 Welche Anforderungen soliten an Ziele innerhalb eines Unternehmens gesteltt werden?

Auswahibox Legende [zur nachsten Frage
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m Frage 30 von 60: Welche der folgenden Instrumente gehren zum operativen Controlling?
Aktionen:

Break£ven Analyse
Projektiibersicht: [ Portfolio-Analyse.
€ XYZ-Analyse
akiualisieren
Veriebscontrolling
Projekt.
bearbeiten ABC Analyse
& speichem P
download
3 upload
Programm:
4J beenden

< aurick | [# 30 Welche derfolgenden Instrumente gehoren zum operativen Controlling?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.

© Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

16:3;
14.11.2014




image34.png
Menu
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Frage 21 von 60: Welche der folgenden Generationen und Programmiersprachen passen nicht zusammen?
3 Generation - Honere Programmiersprachen
== Problemorientierts Sprachen, Beispiel Basic, Cobol, G
IR 5. Generation - High-Level-Sprachen
€ auen Otjekorienterts Programmiersprachen, Beispiel Java, Co-r
‘Sprachen zur Wissensverarbeitung, Beispiel: Lisp, Prolog
akiualisieren
1. Generation - Maschinensprachen
Projekt. Programmeode in okialer oder hexadezimaler Form
bearbeiten
72 Generaton - aschinencrientierte Sprachen
B speichern Datenbankabfragesprachen, Beispiel: SOL, ABAPI4
download 74 Generation-Nichtprozedurale Sprachen
Programierung durch Mnemonics, Beispiel: Assembler
3 upload
Programm:
4J beenden

< aurick | [# 21 Welche derfolgenden Generationen und Programmiersprachen passen nicht usammen?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.

© Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

3
14.11.2014




image43.png
integrierten Handlungen?

Menu
m Frage 20 von 60: Welche der folgenden Aufgaben gehdren zum Investitionscontrolling, bezogen auf alle in einen Investitionsprozess.
Aktionen:

Investitionsrechnungen zur Feststellung der jeweiligen Werhaltigkeit

Projektubersicht
‘Beretstellung von Wethoden und Informationen zur Investtionsplanung
€ aufiufen
o Investitonsbegleitung wahrend der Durchfuhrung, wobei in Ausnahmefallen auch der vorzeiige Abbruch des Investitionsvorhabens
s vorgeschiagen werden kann
Projekt
‘Beurteilung der Investitionsantrage (Antragskontrolle)
bearveten
W Investitonsanregungen (Vorschiagsrecht)
download
3 upload
Programm:
=§j beenden

# 20 Welche derfolgenden Aufgaben gehoren zum Investitionscontrolling, bezogen auf alle in einen Investitionsprozess integrierten Handlungen?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.

© Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext

3
14.11.2014




image44.png
Menu
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m Frage 18 von 60: Bei welchen der folgenden ZielgroBen handelt es sich um nicht-monetare Ziele im Rahmen des Marketing-Controllings?
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Frage 17 von 60: Welche der folgenden Merkmale konnen dem operativen Controling zugeordnet werden?
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Frage 14 von 60: Welche der folgenden kritischen Managementprozesse knnen durch den Einsatz der Balanced Scorecard bewltigt
werden?
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Frage 12 von 60: In der betrieblichen Praxis bestehen eine Reihe von Einwanden gegen eine Budgetierung. Welche der folgenden
Nachteile gehoren dazu?
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m Frage 11 von 60: Bei welchen der folgenden Kennzahlen handelt es sich um Beschaffungskennzahien?
Aktionen:
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Frage 10 von 60: Welche der folgenden Merkmale charakterisieren ein Informationssystem?
[ Ein Informationssystem besteht grundsatzlich nur aus Maschinen
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Aktionen:
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Frage 8 von 60: Welche drei wesentichen Bestandteile sollen durch das Target-Costing realisiert werden?
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Frage 7 von 60: Welche der folgenden Merkmale treffen auf das Performance Measurement 7u?
Fokussiert aufteam-/gruppenbezogene Leistungsanreize.
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